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Estado de Goiés~
CAMARA MUNICIPAL DE SAO DOMINGOS

Praoa das Flores s/n°. Centro, S30 Domingos-GO, CEP: 73.860-000
CNPJ: 02.908122/0001-06, Telefax: (62) 3425 1509

E-mail: saodomingoslcgislativo@hotmail.com, site: www.saodomingos.go.lcg.br

Ata da Primeira Sessao Ordinaria da Camara de Vereadores
de ao Domingos, Estado de Goiés, do més de margo de 2021. Aos
‘7;\‘{l%ias do més de margo de 2021, as 18:00 (dezoito horas) no
Salao Nobre da Camara, localizado a Praoa das Flores, s/n°, Centro,
Sao Domingos-GO, teve inicio a Primeira Sessao Ordinaria do més.
Presentes as edilidades Aristerdan Claudino Silva (DEM), Delson Paula
Serracena Araujo (PP), lraci de Paula Cerra Sena (Cidadania), Ismael
Silva Moreira (PL), Jonas Cardoso de Lima (PODE), Odair José Ferreira
da Silva (DEM), Roberson Oliveira de Carvalho (PP), Wagner Gongalves
de Oliveira (PL) e Yuster de Moura Oliveira (PP). Apos constatar a
presenga dos vereadores, o Presidente Roberson Oliveira de Carvalho
declarou abertos os trabalhos e convidou a todos para iniciarem uma
oragao. Em seguida, comunicou que o momento era oportuno as
Proposigoes. O Vereador Wagner deu entrada e fez a leitura do
Projeto de Lei n° 004/2021 do Executivo que “Dispoe sobre a criagao
do novo Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social
do Fundo de Manutengao e Desenvolvimento da Educagao Basica e
de Valorizaoao dos Profissionais da Educaoao - CACSI FUNDEB do
Municipio de Sao Domingos-GO, de acordo com a Lei Federal n.
14.113/2020, de 25 de dezembro de 2020, e da outras providéncias".
Deu entrada e fez a leitura do Projeto de Lei n° 002/2021 de sua
autoria, que “Da Denominaoao ao Salao Comunitério no Povoado Sao
Joao Evangelista neste Municipio e da outras providéncias". Deu
entrada e fez a leitura do Projeto de Lei n° 003/2021 dos Vereadores
Ismael, lraci, Yuster, Wagner e do Presidente Roberson que “lnstitui
Atividades Religiosas com servigos essenciais, para o Municipio de
Sao Domingos, em situaoao de calamidade pL'|blica, em razao de
Epidemia ou pandemia e da outras providéncias". Fez a leitura da
lndicaoao n° 012/2021, de autoria do Vereador Yuster, onde indica ao
Prefeito Cleiton Gongalves Martins, que seja feito manutengao na
estrada do Assentamento Mucambo Firme com urgéncia. Fez a
leitura da lndicagao n° 013/2021 de autoria do Vereador Jonas, onde
indica ao Prefeito, reparos na estra a da Fazenda Piaus. Fez a leitura
da lndicagao n° 014/021 de aut a do Vereador Jonas, onde indica
ao Prefeito, reparos = es - ,d ssentamento Sol Nascente. E fez
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a leitura da Pauta da Sessao Seguinte, onde sera colocado em
votacao o Projeto de Lei n° 018/2020 do Executivo, Projeto de Lei n°
002/2021 do Executivo e o Projeto de Decreto Legislativo n° 001/2021
do Vereador Odair. Na sequéncia o Presidente Roberson franqueou a
palavra em Tema Livre e convidou o Vereador Jonas para fazer uso da
tribuna. O Vereador Jonas falou sobre pedido de férias da Servidora Cida
ser negado pelo Secretario Municipal da Saude. Com isso o Vereador
Jonas disse que procurou o Secretario de Saude e o de Administracao,
que responderam que o pedido deveria ter sido protocolado 30 dias
antes. No entanto, relatou que para uma professora um pedido de duas
lioencas-prémio foi imediatamente atendido, o que demonstra que o
Executivo burla a lei so para alguns e outros tem que seguir o protocolo,
ficando com isso o questionamento do motivo ser talvez eleitoreiro. Em
seguida falou que o Prefeito tem exigido provas em relacao aos
questionamentos, com isso, disse que buscou varios documentos e
mostrou estes em plenario, salientando que também entrou com medida
cautelar junto ao TCM com relacao a servidores comissionados que
possuem vinculo de parentesco tanto do Executivo quanto do Legislativo,
onde serao devolvidos aos cofres publicos todos os salarios da época,
independente se for colega de partido, dizendo também que em breve
chegara novas medidas do TCM. Falou que nao procura mais o
Ministério Publico, porque nao resolve o problema, mas vai diretamente
ao TCM. Falou ainda que teve que gastar mais ou menos R$ 1.900,00,
por causa de negacao de fornecimento de copia de documentos por
parte do Executivo. Comentou episodic da Presidente da Comisséo de
Licitacao do Executivo Sra. Rubia Tavares destratando o Vereador
Aristerdan, e que ainda continua desrespeitando os Vereadores na
morosidade de atendimento das solicitacoes de copias de documentos
solicitados pelo mesmo. E falou que o Presidente desta Casa deveria ter
mandado a mesma vir se retratar com o Vereador Aristerdan em
plenario. Sobre os pedidos de informacoes negados, disse que procurou
providéncias junto a Assessoria Juridica desta Casa e que se caso nao
tém direitos através da mesma ira contratar um Advogado particular.
Lembrou que sempre defndera os Vereadores, independentemente de
partido, em seguida mo uurn é dio e comentou que as palavras do
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audio e os xingamentos nao foram direcionadas ao mesmo, mas aos
Vereadores da base aliada ao Prefeito, mas salientou que se sentiu
atingido e se colocou a disposicao para ser o primeiro, juntamente com
os demais Pares para processarem a pessoa do audio. Disse ainda que
nao é contra ninguém se manifestar, desde que seja com respeito. E
disse admirar, pois o manifestante falou mal dos vereadores, no entanto
tinha interesse em ser um vereador, tanto que pleiteou, mas nao foi
eleito. Em seguida o Vereador Odair comentou que devido o Prefeito ter
endurecido as medidas contra o Covid, alguns comerciantes se sentiram
prejudicados e estao pedindo apoio aos vereadores de forma
desrespeitosa, com palavras de baixo calao em rede social e disse que
também se admirou de que o manifestante do audio tenha conseguido
fazer com que alguns eleitores acreditassem nele. Logo apos o Vereador
Yuster fez a leitura de artigos de notlcias da web onde fala da
importancia da fé para ajudar a lidar com a pandemia e a supera-la. Apos
as deliberacoes o Presidente encerrou o expediente e disse que nao ha
Matéria para a Ordem do Dia. Em seguida agradeceu a todos pela
presenga, encerrou a Sessao e solicitou que eu, Wagner Gongalves de
Oliveira, lavrasse a presente Ata que égueassinada por mim e pelo
Pl‘8Sld8l1'[8 para apreciacis embros da Casa. // t $26‘/»<:~' 7 i -1" I Jlrr ,‘ 1"—~W 4/I//./'9 <"’ / ~ I ' ,
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Ata da Segunda Sessao Ordinaria da Camara de Vereadores
de Sao Domingos, Estado de Goias, do més de marco de 2021. Aos
23 dias do més de margo de 2021, as 18:00 (dezoito horas) no
Salao Nobre da Camara, localizado a Praga das Flores, s/n°, Centro,
Sao Domingos-GO, teve inlcio a Segunda Sessao Ordinaria do mes.
Presentes as edilidades Aristerdan Claudino Silva (DEM), Delson Paula
Serracena Aradjo (PP), lraci de Paula Cerra Sena (Cidadania), Ismael
Silva Moreira (PL), Jonas Cardoso de Lima (PODE), Odair Jose Ferreira
da Silva (DEM), Roberson Oliveira de Carvalho (PP), Wagner Gongalves
de Oliveira (PL) e Yuster de Moura Oliveira (PP). Apos constatar a
presenca dos vereadores, o Presidente Roberson Oliveira de Carvalho
declarou abertos os trabalhos e convidou a todos para iniciarem uma
oracao. Em seguida, comunicou que 0 momento era oportuno as
Proposigoes. O Vereador Wagner fez a leitura da lndicacao n°
017/2021, de autoria da Vereadora lraci, onde indica ao Prefeito
Cleiton Goncalves Martins, construcao de uma Feira-Livre no Distrito
Estiva, neste municipio e fez a leitura da lndicacao n° 016/2021 de
autoria da Vereadora lraci, onde indica ao Prefeito, que seja feito a
troca das mesas expositoras de mercadorias da Feira-Livre da cidade
de Sao Domingos. Na sequéncia o Presidente Roberson franqueou a
palavra em Tema Livre. Usou a tribuna o Vereador Jonas Cardoso de
Lima que falou da importancia de se manter o pagamento da gratiflcacao
aos servidores que estao trabalhando da linha de frente em combate ao
convid-19. Falou sobre o contrato do Sr. Robson Rodrigues Montalvao
questionando que 0 mesmo tinha contrato com a Prefeitura e trabalha na
fazenda do Prefeito. O Presidente convidou a Enfermeira Claudete
Cunha, onde falou da necessidade de reajuste salarial aos servidores da
saude. Depois o Presidente convidou a Psicologa Tamara Carneiro, que
falou da necessidade de pavimentacao de ruas com bloquetes através de
um projeto publico privado. Fez uso da tribuna o Vereador Odair José
Ferreira da Silva que comentou o Projeto de concessao de titulo de
cidadao ao Sr. Murillo e falou da necessidade falou da importancia de se
manter 0 pagame da gratificacao aos servidores que estao
trabalha -'- da linh e frente em combate ao convid-19. Em seguida o
Presi ;;/‘/r"-<1» i,=rso agradeceu as palavras das visitantes, elogiando a/,7://./J7)‘ ,2 as ,
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Sra. Claudete por defender os sen/idores da saude e a Sra. Tamara pela
ideia de pavimentacao das ruas por meio de bloquetes. Logo apos
solicitou que fosse feita a leitura da Matéria da Ordem do Dia. Foi
submetido a DISCUSSAO UNICA E VOTAQAO UNICA 0 Projeto de
Decreto Legislativo n° 001/2021 do Vereador Odair que “Concede titulo
de cidadania ao Sr. MURILO GUEDES CHAVES”, sendo aprovado por
unanimidade. Foi submetido a 1° DISCUSSAO 1“ VOTAQAO 0
PROJETO DE LEI N° 018/2020 DO EXECUTIVO “Altera a Lei
complementar n° 018 de 16 de dezembro de 2015, que “institui o Plano
Municipal de Saneamento Basico, instrumento da Polltica Municipal de
Saneamento Basico de Sao Domingos-GO e da outras providéncias”
para atender a nova legislacao federal que atualiza o marco legal do
Saneamento Basico através da lei Federal n° 14.026 de 15 de julho de
2020.” (alterada pela Emenda Modificativa n° 001/2021 do Vereador
Yuster), sendo interrompida pelo Presidente em atendimento ao pedido
de vista do Vereador Jonas, justificando que precisa estudar melhor a
matéria. Foi submetido a 1° DISCUSSAO 1° VOTAQAO o PROJETO DE
LEI N° 002/2021 DO EXECUTIVO que "Revoga a Lei n° 113/2020 e da
outras providéncias", sendo reprovado por unanimidade. Em seguida
agradeceu a todos pela presenca, encerrou a Sessao e solicitou que eu,
Wagner Goncalves de Oliveira, lavrasse a prsente Ata que segue
assinada por mim e pelo Presidente para -A rdos demais
Mmbros da W-sa.
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Ata da Terceira Sessao Ordinaria da Camara de Vereadores
de Sao Domingos, Estado de Goias, do més de marco de 2021. Aos
24 dias do mes de marco de 2021, as 18:00 (dezoito horas) no
Salao Nobre da Camara, localizado a Praca das Flores, s/n°, Centro,
Sao Domingos-GO, teve inicio a Terceira Sessao Ordinaria do més.
Presentes as edilidades Aristerdan Claudino Silva (DEM), Delson Paula
Serracena Araujo (PP), Iraci de Paula Cerra Sena (Cidadania), Ismael
Silva Moreira (PL), Jonas Cardoso de Lima (PODE), Odair Jose Ferreira
da Silva (DEM), Roberson Oliveira de Carvalho (PP), Wagner Goncalves
de Oliveira (PL) e Yuster de Moura Oliveira (PP), ficando registrada o
atraso do Vereador Ismael, chegando a 18:32 horas. Apos constatar a
presenca dos vereadores, o Presidente Roberson Oliveira de Carvalho,
comunicou que o Vereador Ismael tem chegado atrasado nas sessoes do
més corrente, sem as justificativas, sendo que todos os Vereadores tem
conhecimento do calendario de todos os meses para que se possam
programar. Declarou abertos os trabalhos e convidou a todos para
iniciarem uma oracao. Em seguida, comunicou que o momento era
oportuno as Proposigoes. O Vereador Wagner fez a leitura da
lndicacao n° 015/2021, de autoria dos Vereadores Aristerdan, Jonas
e Odair, onde indica ao Prefeito Cleiton Goncalves Martins, a
aquisicao de tablets para os Agentes de Saude deste municipio e fez
a leitura da Indicacao n° 018/2021 de autoria do Vereador Wagner,
onde indica ao Prefeito, a proposta para implantacao de Parceria
Pflblico Privada para a pavimentacao por meio de bloquetes de
cimento em ruas situadas nas areas urbanas, bem como rurais com a
ajuda mutua dos municipes. E fez a leitura da pauta da sessao
seguinte, onde sera submetido a discussao e votacao unica 0 Projeto
de Lei n° 004/2021 2021 do Executivo que “Dispoe sobre a criacao do
novo Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do
Fundo de Manutengao e Desenvolvimento da Educacao Basica e de
Valorizacao dos Profissionais da Educacao - CACSI FUNDEB do
Municipio de Sao Domingos-GO, de acordo com a Lei Federal n.
14.113/2020, de 25 de dezembro de 2020, e da outras providéncias".
Na sequén i - Presid nte Roberson franqueou a palavra em Tema
Livre. Fez 1 , ' pa o Vereador Jonas, onde falou da reacao do
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Prefeito nas redes sociais, chamando-o de palhaco, apos ter questionado
sobre o contrato do Sr. Robson Rodrigues Montalvao na sessao anterior
e pediu ao Prefeito respeito com os membros desta Casa, e garantindo
que continuara cumprindo com o seu dever de Vereador da mesma
forma em todo o seu mandato, e que nao aceitara ser desrespeitado
assim como foram o Ex-Vereador Jailson e o Par Odair na gestao
anterior pelo Prefeito. Fez uso da tribuna 0 Vereador Odair, falou que nao
prevaricou na gestao anterior, mas que sempre tinha voto vencido,
juntamente com o Ex-Vereador Jailson e a Ex-Vereadora Nilza, e que
suas denuncias nao eram de cunho pessoal, mas visando melhorias a
saude e a educacao e afirmou que apoiara tudo aquilo que for justo e
legal. Fez uso da tribuna o Vereador Wagner, onde elogiou o Par Jonas
pelas denuncias de nepotismo, obrigando o ressarcimento ao cofre
publico municipal e pediu aos Pares para buscarem solucoes também
com relacao aos desvios de verbas publicas provenientes do Esgoto, da
Creche e da Patrol, que poderiam ser revertidas para a saude e
realizando visitas. Fez uso da tribuna o Vereador Ismael, onde justificou
o seu atraso nesta sessao, por estar visitando o Povoado Sao Joao
constatando a necessidade de rocagem do mato auto e manutencao da
iluminacao publica. Em seguida concordou com as dendncias do Par
Jonas com relacao ao nepotismo, mas que discorda da devolucao, visto
que o Sr. Domingos dos Reis e o Sr. Jacon Oliveira tiveram servioos
prestados com muito esforco. Falando também que nepotismo sempre
existiu no municipio, inclusive na época em que o Par Odair foi vereador
o seu irmao trabalhou pelo municipio. Falou ainda nao achar ilegalidade
com relacao a sua esposa e sua irma trabalhando no municipio, pois sao
MEls. Logo apos solicitou que fosse feita a leitura da Matéria da Ordem
do Dia. Foi submetido a 2’ DISCUSSAO e 2*‘ VOTAQAO o PROJETO
DE LEI N° 002/2021 DO EXECUTIVO que "Revoga a Lei n° 113/2020 e
da outras providéncias", sendo reprovado por unanimidade. Em seguida
agradeceu a todos pela presenca, encerrou a Sessao e solicitou que eu,
Wagner Goncalves de Oliveira, lavrasse a presente Ata que segue
assin por mim - - ;sidente para apreciacao dos demais
Me os da Casa. _
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Ata da Quarta Sessao Ordinaria da Camara de Vereadores de
Sao Domingos, Estado de Goias, do més de marco de 2021. Aos 25
dias do més de marco de 2021, as 18:00 (dezoito horas) no Salao
Nobre da Camara, localizado a Praca das Flores, s/n°, Centro, Sao
Domingos-GO, teve inicio a Quarta Sessao Ordinaria do més.
Presentes as edilidades Aristerdan Claudino Silva (DEM), Delson Paula
Serracena Araujo (PP), lraci de Paula Cerra Sena (Cidadania), Jonas
Cardoso de Lima (PODE), Odair José Ferreira da Silva (DEM), Roberson
Oliveira de Carvalho (PP), Wagner Goncalves de Oliveira (PL) e Yuster
de Moura Oliveira (PP), ficando registrada a auséncia do Vereador
Ismael Silva Moreira (PL). Apos constatar a presenca legal de
vereadores, o Presidente Roberson Oliveira de Carvalho. Declarou
abertos os trabalhos e convidou a todos para iniciarem uma oracao.
Em seguida, comunicou que o momento era oportuno as
Proposicoes. O Vereador Wagner deu entrada e fez a leitura do
Projeto de Lei n° 004/2021, de autoria da Vereadora lraci, juntamente
com o Vereador Delson, que “Da a denominacao de Rua Manoel
Serracena a Rua A situada no Setor Aeroporto, na cidade de Sao
Domingos-GO”. Na sequéncia o Presidente Roberson franqueou a
palavra em Tema Livre. O Presidente falou que se caso os Vereadores
desejarem entrar com uma acao contra o Sr. Julio da Academia, pelo
audio desrespeitando os Vereadores, salientando que o povo os elegeu
por acreditarem na esperanca de melhoras, e precisam ser respeitados
por serem autoridades do municipio. Fez uso da tribuna o Vereador
Jonas, onde falou que continuara cumprindo o seu papel de vereador da
forma como vem fazendo, mesmo que esteja sendo taxado de palhaco e
falastrao nas redes sociais, e falou que foi através desse “falastrao" e de
seus colegas Vereadores Odair e Aristerdan que conseguiram contribuir
com o bem do municipio, adquirindo VAN, ambulancia, cinco
respiradores, e que nenhuma dessas benfeitorias foi divulgada, pois
vieram através dos mesmos, por serem da oposicao. Falou também da
necessidade de lembrar e valorizar os funcionarios que estao se
esforcando e os que ja fizeram pelo municipio como a Agente de Saude
Aparecida s,Prfessor Prisco, Sr. Domingos Jacinto, Dr. Neuneres
e 0 /If;/-,'-,,?i@~i,é=Falou ainda qu continuara buscando
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benfeitorias para 0 municipio, pois tem muitas pessoas necessitadas e
que em breve chegara mais beneficios para o hospital oriundas dos
“faIastroes", lembrando que o ex-Vereador Taozinho contribuiu para
conseguir as aquisicoes dos cinco respiradores, mas que o mesmo
também nao foi mencionado nas redes sociais, por ser considerado da
oposicao. Falou também que é pago para fiscalizar o prefeito e garantiu
que assim fara e que espera a fldelidade dos demais pares para fazerem
0 mesmo. Em seguida fez uso da tribuna o Vereador Wagner que
reforcou convite para todos os vereadores fazerem visitas na Creche, no
Esgoto e na Patrol e parabenizou o esforco do Secretario Municipal de
Transportes Sr. Heber da Silva Carvalho e falou da necessidade de
manutencao da estrada do Morro da Cruz apos o término da manutencao
da estrada do Assentamento Sol Nascente. Fez uso da Tribuna a
Vereadora Iraci onde leu o seguinte pronunciamento:

Hoje no tema livre venho falar de algo visando o futuro.
Sei que com essa pandemia que estamos vivendo nossas

atencoes estao voltadas principalmente para a protecao da saude e da
vida.

Porém tenho fé que tudo isso vai passar e precisamos pensar
pos-pandemia.

Hoje 0 empreendedorismo vem perdendo espaco na economia.
Devemos aqui criar mecanismos para fortalecer e dar suporte

para as micro e pequenas empresas. Devemos buscar parcerias, dar
suporte e fortalecer os trabalhadores informais e produtores rurais.

Sei que alguns trabalhos ja vem sendo desenvolvidos, como a
bacia leiteira e barragens para criacao de peixes entre outras, mas
devemos aqui nesta Casa criar mecanismos, buscando parcerias,
comercializando produtos do proprio municipio e oferecendo cursos de
capacitacao.

Quero aqui também fazer um esclarecimento a populacao de
dominicana.

Durante essa semana muito se falou em nepotismo. Quero que
saibam que se tem alguém que é de minha famili nao foi uma indicacao
minha, poi ’| antes de eu ser vereadora ele servico para o
Executivo. C ’ 41/ "A 414/
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Em seguida falou que concorda com o Par Jonas, mas que apos
analisar 0 video da segunda sessao deste mes, percebeu a falta de
muita das falas do mesmo e que gostaria que as elas fossem totalmente
incluldas na ata da segunda sessao deste més, visto que o proprio Par
pediu para registrar tudo que o mesmo falasse em plenario. Em seguida,
fez uso da tribuna o Vereador Yuster falou da necessidade de
regulamentacao de uma lei para protecao de caes e gatos que sao os
animals domésticos mais comuns nos Iares atualmente que acabam
sofrendo mais mau tratos, e fez a leitura do seguinte artigo:

Lei que aumenta punigao para maus-tratos
a caes e gatos é sancionada
Norma foi batizada de "lei Sansfio" como Immenagem a cfio vitima de agressfio em
Minus Gerais.
qtltlrtzt-lbirzi. 31) dc .\‘L‘ItIlllhl'\l dc 2020

Foi publicada no DOU desta quarta-feira, 30, a lei 14.064/20, que aumenta a
pena de quem maltratar ou praticar abusos contra caes e gatos. A norma,
determina que a pratlca de abuso, maus-tratos, ferimento ou mutilacao a caes
e gatos sera punida com pena de reclusao, de dois a cinco anos, além de muita
e proibicao de guarda.0 texto publicado altera lei de crimes ambientais (g
9.605/98) para criar um item especifico para caes e gatos, que sao os animals
domésticos mais comuns e principals vitimas desse tipo de crime.
A NECESSIDADE DE TER CUIDADO COM OS ANIMAIS DE RUA OU
DOMESTICOS E QUE O MUNICIPIO NAO TEM UMA LEI E PUNICAO PARA
MAOS TRATOS E SOLICITEI A DEVIDA AVERIGUACAO DOS DADOS
PARA PROPOSTA DE PROJETO PELA JURIDICO E TAO LOGO EXIGE
PRONTO E VERIFIQUE A VIABILIDADE ESTAREI APRESENTANDO N0
PLENARIO

Em seguida falou que gostaria de fazer um breve resumo
sobre estes dias nas sessoes, dizendo que os vereadores
representam 0 nosso municipio.

Que em seu primeiro discurso citou que a principal funcao do
vereador é a de legislar e fiscalizar em observancia a lei do municipio.
Onde citou a frase “briga se as ideias e nao os homens", e que deve
respeitar tod s as id iase pensamentos dos nobres colegas.

Em :=- 0 seguinte relato:
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PRINCIPALMENTE NESTA SEMANA TIVEMOS VARIAS
DISCUSSOES AQUI NESTE PLENARIO AO QUE DIZ RESPEITO A
FISCALIZACAO, Ao QUAL PARABENIZO AO ENVOLVIDOS AO
PRATICAR ESTA ACAO QUE E DE DIREITO E DE EXTREMA
IMPORTANCIA PARA o NOSSO MUNICIPIO.

HUMILDEMENTE, PENSO EU QUE, AO ALGUM NOBRE
COLEGA FOR INICIAR ALGUMA INVESTIGACAO DE ALGUMA
DENUNCIA, QUE SEJA UMA DENUNCIA ATE A EFETIVA
APROVACAO DOS FATOS A SER APURADOS E NAO UMA
ACUSACAOII, SEM QUE os FATOS SEJA APURADO E VERIFICADO
COM A PESSOA OU OS ORGAOS A SER DENUNCIADO.

HUMILDEMENTE PENSO EU QUE MESMO TODOS NOS
VEREADORES SERMOS CAPAZ DE EXPOR AS NOSSAS IDEIAS E
NOSSAS ATITUDES, NOS MESMOS TEMOS GRACAS A DEUs 0
DISCERNIMENTO, (SEPARAR o CERTO DO ERRADO).

EM OBSERVANCIA E PROCURANDO o MELHOR POR ESTA
CASA, VEJO QUE PRECISAMOS DE MAIS COMPREENSAO DOS
FATOS AQUI MENCIONADOS E SEPARARMOS COMO DISSE o
CERTO DO ERRADO, SEPARAR o JOIO DO TRIGO. PRECISAMOS
PENSAR PRIMEIRAMENTE NO BEM DE NOSSO POVO, SEPARAR
ESTE PENSAMENTO QUE E o ESSENCIAL, SEPARAR Dos
PENSAMENTOS QUE PARA MIM E UMA MAZELA, QUE E o
PENSAMENTO DOS INTERESSES POLITICOS. ESTE PENSAMENTO
E ESTAS ATITUDES PREOCUPADAS SOMENTE EM GRUPOS
POLITICOS, QUE so TROUXE ATRASO E DESCASOS A0 NOSSO
MUNICIPIO, OBSERVANDO QUE NAQ ESTOU AQUI MENCIONADO
NINGUEM, APENAS ESTOU PASSANDO o MEU PENSAMENTO E
DESEJANDO UMA OTIMA LEGISLACAO PARA ESTA CASA.

EU RESPEITOSAMENTE RELATO o QUE PERCEBI AQUI EM
ALGUMA SITUACAO.

EXEMPLO:
RELATOU AQUI UMA SITUACAO DE DENUNCIA E os

MESMOS NAO FA .- RAM, QUE ERA ERRADO E QUE DEVERIA TER
PROVAS. ‘
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QUANDO OUTRO QUE NAO ERA O MESMO TAMBEM
RELATOU OUTRA DENUNCIA NO MESMO SENTIDO DA ACUSACAO
OS MESMOS, QUESTIONANDO QUE AQUELE PRONUNCIAMENTO
ERA ILEGAL E QUE NAO TINHA PROVAS.

VEJO QUE FALAM SOBRE OS DIREITOS SALARIAIS DOS
FUNCIONARIOS DA SAUDE (0 QUE E LEGITIMO), MAIS NAO CITAM
QUE ESTAS REVINDICACOES JA VEM DE OUTRAS
ADMINISTRACOES, POSSIVELMENTE PODERA ESTAR ABUSANDO
DE NOSSA INTELIGENCIAII

NAO ACHO ESTE PROCEDIMENTO O CERTO!
NAO ENTREI AQUI PENSANDO EM PICUINHA POLITICA,

ENTREI PARA LEGISLAR E FISCALIZAR, NINGUEM E DONO DA
VERDADE, AS ELEICOES JA PASSARAM E O NOSSO POVO
RENOVOU ESTA CASA, PORQUE, VEJO EU, QUE CANSARAM DE
BRIGAS E INTERESSES QUE NAO SEJA DE FATO O QUE E PARA O
PROGRESSO DE NOSSO MUNICIPIO.

Em seguida pediu também para registrar todas as falas na ata,
porque nao existe ainda um meio de comunicacao oficial desta Casa
para gravar as sessoes.

Logo apos, fez uso da Tribuna como llder do partido DEM o
Vereador Odair, onde pediu para os demais Pares aprovarem
urgentemente o Projeto de Lei n° 004/2021 do Executivo, por mais um
meio de fiscalizacao importante para o municipio. Em seguida destacou a
auséncia do Vereador Ismael, dizendo que isto demonstra a falta de
responsabilidade do mesmo, ainda mais porque ficou de responder nesta
sessao a acusacao do mesmo na sessao anterior. Continuando, desafiou
o Par Ismael a provar a acusagao de que o Vereador Odair teria um
irmao trabalhando na época em que exerceu o cargo de Vereador. E que
se encontrar renunciara 0 cargo de vereador na sessao seguinte, mas
que desafia o também o Par Ismael a entregar também 0 cargo de
vereador, pois tém provas da existéncia de dez contratos de parentes do
mesmo. Em seguida comentou a acusacao do Vereador Jonas na
se unda sessao deste mé ond h ' falad ' d feg s, e avla oqueovaqueiro opre ito
era pago com dinheir publico, e comentou que quando o Par Jonas
acusou o Preito a _esento a prova do con ato que estava em
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vigéncia. Logo apos falou que nao acompanhara o Par Wagner conforme
convite feito acima, por falta de companheirismo do mesmo na gestao
anterior, porque nao o acompanhou no Ministério Publico durante a
busca de direitos de reajuste salarial aos servidores da saude. E disse ao
Par Wagner que o mesmo se informar melhor, pois a verba do esgoto se
for devolvida ao municipio so podera ser aplicada no término da obra do
esgoto e nao em questoes salariais, e que como Prefeito aproveitou da
verba do covid em época de campanha o mesmo tem que arcar com a
responsabilidade de pagar as gratiflcacoes aos servidores da satide.
Logo apos o Presidente convidou o Sr. Carlos Henrique para falar sobre
sua prestacao de contas diante do Departamento de Compras do
Executivo. Onde falou que nao é nada pessoal contra ninguém, mas por
questao de saode, por estar esgotado psicologicamente, mas que
continuara realizando a funcao como motorista do SAMU e continuara
fazendo cobrancas aos gestores como sempre vem fazendo. Falou de
suas conquistas e dificuldades na referida pasta, onde citou varias delas,
e que caso algum dos vereadores tiverem interesse de copia, podem
solicitar ao mesmo. Logo apos o Vereador Wagner, a Vereadora lraci e o
Presidente Roberson parabenizaram o Sr. Carlos Henrique pelos
trabalhos realizados em prol do municipio. Na sequéncia 0 Presidente
Roberson convidou a Agente de Saude Aparecida Santos para fazer uso
da palavra, onde a mesma falou que apresentou ideia ao Agente de
Saode Joseberto para vacinarem os idosos em suas residéncias, porém
nao foi possivel, devido a alegacao de nao ter um veiculo disponivel para
levarem a equipe de vacinacao, sendo que todas as secretarias tem
carros chiques. E justificou que é necessario um veiculo para evitar
aglomeracao nos PSFs como ocorreu, onde ficou aglomerado muitos
idosos, com criancas, pacientes e os funcionarios. Lamentou o incidente,
dizendo que isto foi um desrespeito muito grande com os idosos, porque
nao foi atendido o seu pedido. E falou do seu esforco como agente de
Saode, trabalhando em prol da sua regiao e dos idosos, garantindo que
sempre fez o melhor por todos. E pediu os vereadores para verificarem
onde o carro foi destinado, pois antes tinha um a disposicao. Em seguida
falou que o Secretario Municipal de Saude Luiz Antonio nao vem
concede direitos de férias e licenca-prémio, acumulados,
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mas que mesmo assim continuara fazendo os seus servicos com
bastante dedicacao. Lamentou que o Secretario nao a atendeu como
deveria, mas entrou em discussao fora da sala, onde deveria ter sido
feita a discussao, e que inclusive veio um médico apontando o dedo para
a mesma, exigindo que saisse do recinto. Falou que foi negado o pedido
para ela, porém foi concedido para uma professora imediatamente duas
Iicencas-prémio. E falou que contou a situacao para o Vereador Jonas,
pedindo-lhe o apoio nesta questao. Em seguida o Presidente Roberson
parabenizou a Agente de Saode Aparecida Santos pelo seu trabalho e
pediu que volte sempre, assim como faz o Sr. Domingos Jacinto, que
sempre presente quando pode. E o Vereador Jonas disse que ja
encontrou em contato com o Secretario de Saode que respondeu que
deveria aguardar 30 dias, entao disse que apos este prazo tomara outras
providéncias para a Agente de Saode Aparecida Santos. Logo apos o
Presidente Roberson perguntou aos vereadores se concordam em incluir
as falas na integra, conforme solicitacao da Vereadora lraci e do
Vereador Yuster. O Vereador Odair indagou o Presidente se o mesmo
estava sendo pressionado para fazer essa pergunta. A Vereadora lraci
disse que nao é influenciada por ninguém e que desde a sua mocidade
que responde si mesma. O Vereador Jonas falou que a ata foi assinada
logo apos ser corrigida e lida, e que assim como ele fez a inclusao da
sua fala os demais tiveram a oportunidade de acrescentar mais alguma
fala que interessasse aos mesmos, porém nao o fizerem e concordaram
assinando a ata e que so apos dois dias, apos reuniao com o Prefeito os
mesmos voltaram atras. E falou que dessa forma esta Casa esta faltando
com ética, tentando fazer 0 mesmo de menino ou os mesmos sao
meninos. O Presidente falou que nao estava sendo pressionado pelo
Prefeito, mas que apenas esta cumprindo com o seu papel de Presidente
em atender aos pedidos dos vereadores. Em seguida a Vereador lraci
disse que apenas deu a sua opiniao de direito, mas como nao houve
concordancia ficara por satisfeita, que nao quer obrigar ninguém e disse

" é ' é o ulh 'que nao para ningu m pensar que s porque e m er que sera
manipulada por alguém. O Vereador Yuster também disse que nao esta
sendo pressionado, masique pediu para registrar em ata porque a
Camara nao te I, - )1 I tro meio oficial de co nicacao. Logo apos
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o Vereador Jonas disse que em nenhum momento se dirigiu a Vereadora
lraci com falta de respeito, por ser mulher, pois ja ta trabalhou com a
mesma antes e que mesmo sem ser Vereadora nunca a desrespeitou e
falou também que em breve expora outro contrato e vai aguardar 0
posicionamento dos demais Vereadores se irao fazer a denoncia. E
seguida o Vereador Wagner falou que acha importante anotar tudo, mas
de forma resumida. O Vereador Odair indagou ao Secretario de
Transportes que estava presente no auditorio se o mesmo tinha
conhecimento da funcao desempenha pelo senhor Robson mencionado
no contrato pelo vereador Jonas. Obtendo como resposta que
desconhecia a funcao do mesmo. E disse que no seu ver é crime fazer
alteracoes em atas depois de assinadas, em seguida mostrou um audio
onde o Prefeito pede para constar em Ata tudo que foi dito na segunda
sessao deste mes. Logo apos o Vereador Jonas falou que teve uma
reuniao com o Promotor na presente data, juntamente com os Pares
Aristerdan e Odair, e que entregou na mao do Promotor a denuncia, bem
como para a Policia Civil, ja que os mesmos estao querendo saber.
Falou que a Constituicao protege os vereadores enquanto estao usando
a tribuna, contra quaisquer palavras dirigidas ao Prefeito e que pode falar
o que lhe convém, inclusive mesmo se o chamar de Iadrao na tribuna.
Logo apos o intervalo, o Presidente solicitou que fosse feita a leitura da
Matéria da Ordem do Dia. Foi submetido a DISCUSSAO e VOTACAO
UNICA o PROJETO DE LEI N° 004/2021 DO EXECUTIVO que “Dispoe
sobre a criacao do novo Conselho Municipal de Acompanhamento e
Controle Social do Fundo de Manutencao e Desenvolvimento da
Educacao Basica e de Valorizacao dos Profissionais da Educacao -
CACSI FUNDEB do Municipio de Sao Domingos-GO, de acordo com a
Lei Federal n. 14.113/2020, de 25 de dezembro de 2020, e da outras
providéncias". O Vereador Odair falou que a matéria é muito importante,
pois trara mais uma ferramenta fiscalizado para o municipio. O Vereador
Aristerdan falou que também a matéria é de suma importancia e que foi
acrescentado mais um membro no citado Conselho Municipal. O
Vereador Yuster também achou importante ter este orgao fiscalizador. A
Vereador lraci falou que orgao fiscalizador é de suma importancia para o
bom funcionamento e pa ta. O Vereador nas falou que se for
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colocado em pratica a funcionalidade sera de grande valia para o
municipio. Submetido a votacao, a matéria foi aprovada por
unanimidade. Em seguida agradeceu a todos pela presenca, encerrou a
Sessao e solicitou ue eu, Wagner Goncalves d Oliveira, lavrasse a
pre nte Ata que segue assinada por mim /,_=;~j__;,.'esidente para

‘_ /47 - '
a cao dos de is Membros da Casa. ’
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Ata da Quinta Sessao Ordinaria da Camara de Vereadores de
Sao Domingos, Estado de Goias, do més de marco de 2021. Aos 26
dias do mes cle marco de 2021, as 18:00 (dezoito horas) no Salao
Nobre da Camara, localizado a Praca das Flores, s/n°, Centro, Sao
Domingos-GO, teve inicio a Quinta Sessao Ordinaria do mes.
Presentes as edilidades Aristerdan Claudino Silva (DEM), Delson Paula
Serracena Araujo (PP), Ismael Silva Moreira (PL), lraci de Paula Cerra
Sena (Cidadania), Jonas Cardoso de Lima (PODE), Odair José Ferreira
da Silva (DEM), Roberson Oliveira de Carvalho (PP), Wagner Goncalves
de Oliveira (PL) e Yuster de Moura Oliveira (PP). Apos constatar a
presenca de todos os vereadores, o Presidente Roberson Oliveira de
Carvalho declarou abertos os trabalhos e convidou a todos para
iniciarem uma oracao. Em seguida pediu um momento de siléncio em
razao do falecimento do Sr. Joaquim, vitima do Covid-19. Logo apos,
comunicou que o momento era oportuno as Proposicoes. O
Vereador Wagner fez a leitura da lndicacao n° 020/2021 de autoria
dos vereadores Aristerdan, Jonas e Odair, onde indica ao Presidente
Roberson a necessidade da troca dos microfones atuais por
microfones de ultima geracao, tanto do plenario quanto da tribuna,
bem como a troca das cadeiras do plenario e das salas da secretaria
desta Casa de Leis." Na sequéncia o Presidente Roberson franqueou
a palavra em Tema Livre. Conforme inscricao da tribuna, o Vereador
Jonas cumprimentou a todos os presentes, e disse que fez denoncias
junto a Policia Civil e Ministério Poblico sobre o Contrato n° 47/2021,
Termo de Contrato celebrado entre o Municipio de Sao Domingos-
GO/Secretaria Municipal de Transporte empresa Robson Rodrigues
Montalvao 02084747147, CNPJ 30.196.862/0001-00, referente prestacao
de sen/icos de carga e descarga de veiculos de transportes para atender
as necessidades desta municipalidade. Disse que o citado contrato
estava em vigéncia no portal de transparéncia, e por isso fez denuncias
contra o prefeito Cleiton nos orgaos acima citado e nesta Casa de Leis
que o vaqueiro do mesmo estava sendo pago com dinheiro poblico.
Falou que foi chamado de “Palhaco" e" falastrao” em redes sociais pelo
prefeito, dizndo que nunca utilizo redes sociais para fazer xingamentos
ao m' ando, disse r percebido reta-a§oes Por alguns
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vereadores, apos ter feito denuncias ao prefeito neste recinto. E que nas
proximas sessoes trara documentos que comprovam ilegalidades do
poder executivo para que os pares facam suas funcoes de legisladores.
E Solicitou do presidente Roberson para fazer cumprir a Lei de ser
implementado nesta Casa um veiculo de comunicacao para que a
populacao possa ter acesso aos trabalhos dos vereadores durante as
sessoes. Disse que na Sessao do mes anterior quando o prefeito esteve
neste recinto, se direcionou ao mesmo com respeito, e que quando
indagou qual foi o valor repassado do Covid, naquele momento nem o
prefeito e o secretario de saude nao souberam informar o valor exato.
Em seguida o Vereador Wagner fez 0 uso da tribuna comentando que
casos de nepostimo nao aconteceram somente na gestao anterior e
nesta, reforcando que estes casos acontecem ha muito tempo, falando
que realmente nao é legal, porém funcionarios vao ter que ser demitidos
e muitas familias irao ser prejudicadas. O Vereador Jonas disse que no
dia de hoje teve reuniao com a Técnica de Enfermagem, a Sra. Claudete
e a Psicologa, a Senhora Tamara, onde as mesmo sugeriram que fosse
criado um projeto de lei para tornar obrigatorio o pagamento da
produtividade de todos os sen/idores da saude. Concluindo perguntou ao
Secretario de Saode, o Sr. Luiz Antonio que estava presente no auditorio,
como é pago a produtividade. O Secretario de Saude disse que nao vé
necessidade de tornar o pagamento da produtividade em lei. Explicou
que a produtividade comecou a ser paga na gestao da ex-prefeita
Rozana Zago Valente, reforcando que so é paga a parte técnica, ou seja,
quem faz mais de uma funcao e que os servidores que ultrapassam a
carga horaria recebem em forma de hora extra, plantoes, etc. Sobre o
valor da verba do Covid disse ao Vereador Jonas que 0 mesmo nao tinha
obrigacao de saber o valor da verba que foi repassada, visto que o
prefeito ter assumido a funcao de gestor da saude. O Vereador Ismael
fez o uso da tribuna, cumprimentou a todos, e disse que devido ter
chegado atrasado na Sessao nao acompanhou a leitura da Ata do dia
23/03 e nem assinou a mesma, e diante disso, fez um requerimento
verbal ao presidente Roberson para que seja inserido na presente Ata o
que foi dito pelo o Vereador Jon is onde o mesmo disse que o Vaqueiro
do Pr: pago com dinhei 0 poblico, e ue verba do Covid foi
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gasto em farras durante a campanha eleitoral de 2020. Disse ao
Vereador Odair que nao veio na Sessao do dia anterior por motivos de
saude. Sobre nepostimo disse esta vendo a preocupacao apenas agora,
comentando que ja houve gestao em que filho de ex-vereador morava
em Goiania-GO e recebia como se prestasse servicos no municipio.
Citou também casos de professor que recebia sem trabalhar. E que ira
fiscalizar onde foi parar 0 dinheiro desviado da Creche e do Esgoto.
Aproveitando a presenca do Secretario de Transporte, o Sr. Heber,
conhecido popularmente como “Bito”, agradeceu os sen/icos que 0
mesmo vem prestando ao municipio mesmo diante de tantas demandas.
Agradeceu ao Secretario de Saude, o Sr. Luiz Antonio por disponibilizar
uma ambulancia para atender 0 Povoado Sao Vicente. Na sequéncia, 0
Vereador Delson fez o uso da tribuna, cumprimentou a todos e disse ao
vereador Jonas que os vereadores sabem suas funcoes e que nao ha
necessidade do mesmo trazer documentacao para os mesmos fiscalizar
o executivo. Mencionou a importancia de aprofundar na fiscalizacao do
esgoto, creche e da patrol, e pediu respeito ao Vereador Jonas, pois os
mesmos nao sao funcionarios do par. Citou o caso da denoncia do par
Jonas sobre a falta de utensilios basicos e medicamentos no PSF do
Distrito Estiva, e que quando os vereadores foram até o citado PSF foi
constado que a dentincia do mesmo era infundada. O Vereador Odair fez
o uso da tribuna, e disse que nao ira aprofundar na discussao do
nepostimo, pois o que 0 par Jonas fez foi embasar no Art.103 da Lei
Organica, e em seguida pediu ao Vereador Wagner para fazer a leitura
do citado artigo, falando que o que tiver errado deve ser averiguado.
Disse que ira legislar em prol do municipio, e pediu ao executivo para
fazer valer a Lei 108/2020, que “ Dispoe sobre a identificacao obrigatoria
do brasao de Armas nos veiculos Oficios e a servico do municipio e a
padronizagao das cores de imoveis pdblicos pertencentes e/ou mantidos
pelo municipio e da outras providéncias.” Concluindo, pediu que fosse
providenciado 0 portao da garagem da ambulancia do PSF do Povoado
Sao Vicente. Logo apos, 0 Presidente Roberson convidou o Prefeito
Cleiton para fazer o uso da palavra conforme inscricao. O Prefeito
Cleiton cumprimentou a todos e irabenizou a Vereadora lraci pelas
suas pal J;-‘:~/"3? essao do dia a _;terior conform consta Ata anterior,
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onde a vereadora demonstra a preocupacao com a situacao atual da
pandemia e com os efeitos pos-pandemia, onde ressalva a importancia
de criar mecanismos para fortalecer e dar suporte as micro e pequenas
empresas do municipio. Disse que na primeira vez que esteve presente
em uma das sessoes deste ano, pediu harmonia entre os poderes.
Disse ao Vereador Jonas que nao é por o mesmo ser um parlamentar
que pode fazer denoncias levianas ao seu respeito ou de qualquer outra
pessoa. E que quem quer respeito deve dar, dizendo que isso nao vem
sendo feito pelo vereador Jonas, e que na verdade o vereador em
questao é um palhaco e leviano. Ressaltou que o Vereador Jonas disse
na sessao do dia 23 corrente que o salario do Sr. Robson era pago com
dinheiro poblico, porém nao consta na citada Ata. E pediu a inclusao da
fala do Vereador Jonas na Ata do dia 23 corrente, salientando que ira
entrar com acao e que realmente esta no portal de transparéncia, falando
que isso nao quer dizer que o mesmo esteja em vigéncia. Apresentou
toda a documentacao do referido contrato bem como o enceramento do
mesmo. Disse que o Sr. Robson trabalhou até o dia 10 de Janeiro, e para
tanto entregou aos vereadores todo o processo do pagamento do mesmo
referente aos dias trabalhados. Disse que apos a rescisao contratual, o
Sr. Robson passou a trabalhar em sua fazenda como vaqueiro. E
Explicou que o pagamento referente ao mes de Fevereiro foi depositado
na conta do Sr. Andre Luiz Alves dos Reis no valor de R$ 1.800,00 a
pedido do mesmo. Sobre a verba Covid-19 disse ao vereador Jonas que
foi aplicado em barreiras sanitarias por orientacoes do COE, entre outras.
Disse que em sua administracao pode haver erros, porém sempre com
intencoes de acertar. Referente ao esgoto, disse que houve desvio de
mais de 7 milhoes, e que ja correu atras para retornar a verba, porém até
o momento nao obteve exito, e que caso nao consiga, o municipio tera
que devolver o valor citado acima. Falou também sobre o caso do
nepostimo, onde esta tendo varias denuncias no municipio, dizendo que
o vereador Jonas esta correto em corrigir erros que vem acontecendo ha
muito tempo atras, e que os servidores contratados pela administracao
que foram atuados como nepostimo "pelo TCM ja foram exonerados. O

K

\\‘

Vereador Odair indagou o prefeito porque o pagamerito do Sr. Robson
foi feito I; =41» - eterceiro. E resposta, diss /que o Sr. Robson
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estava na fazenda, e diante disso pediu que fosse depositado na conta
do Sr. André Luiz, 0 qual estava na cidade naquele dia, posterlormente
repassou o dinheiro ao mesmo. Continuando, o vereador Odair disse
achar que o Sr. Robson nao possui qualificacao profissional para atender
o contrato n° 041/2021. O Prefeito Cleiton discordou do vereador Odair, e
reforcou que o contrato n° 041/2021 esta em vigéncia, nao significa que 0
Sr. Robson estava trabalhando, explicando que para fazer o pagamento
e necessario a emissao de nota fiscal. E solicitou aos vereadores que a
Ata do dia 23 corrente fosse retificada, conforme requerimento verbal do
vereador Ismael. O Presidente pediu a Assessora Juridica desta Casa, a
Dra. Viviane para explicar o que pode ser feito neste caso. Em resposta,
a Dra. Viviane disse que o vereador Ismael quer que seja feito a insercao
da fala do vereador Jonas na citada Ata, e falou que o requerimento
verbal do vereador em questao é legal. Explicou que as alteracoes
requeridas pelo vereador Ismael poderao ser inseridas na presente Ata,
tendo em vista que o nosso regimento prevé que qualquer pedido seja
requerido pelos nobres vereadores, sejam eles verbais ou escritos,
submetidos ao plenario para deliberacoes. O Vereador Jonas disse que
se for feito alteracao na Ata do dia 23 corrente, o mesmo nao ira assinar
a mesma, e que se 0 presidente Roberson autorizar a alteracao abrira
precedentes para todos os vereadores, e que caso pedido do mesmo
seja negado em relagao a alteracoes de Atas ou insercoes de falas, ira
recorrer através de meios legals. O Vereador Odair disse que nao
concorda com mudanca na Ata do dia 23, e nem com a insercao da fala
do vereador Jonas na presente Ata, dizendo que se isso ocorrer ira
entrar com acao contra o Presidente Roberson para cacar o mandato do
mesmo. Concluindo, disse que os vereadores deveriam ter pedido a
insercao da fala do par Jonas apos a leitura da Ata. E sugeriu ao par
Jonas redigir um documento afirmando o que o mesmo disse na Sessao
do dia 23 deste mes. O Vereador Jonas concordou com a sugestao do
vereador Odair, dizendo que ira formalizar sua fala e encaminhara ao
prefeito. Disse que o prefeito nao tem o direito de manipular esta Casa
em atendimento ao pedido de retificacao da Ata. O Presidente Roberson
disse que os vereadores nao estao sendo manipulados pelo prefeito. Em
seguid doresJonas e O ir disseram que ssessora iuridica
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desta Casa esta trabalhando em prol do executivo e dos vereadores da
base do prefeito. Logo apos, a Dra. Viviane discordou da fala do nobre
edil quando disse que a mesma esta trabalhando em prol do executivo,
tendo em vista que tem um contrato para assessorar esta Casa, e que
vem dando suporte para os 09 vereadores e que nestes 03 meses de
contrato tem atendido requisicoes de todos vereadores, e que inclusive
nesta semana atendeu solicitacoes dos vereadores Jonas e Odair. Disse
ainda que nao consta na Lei Organica do Municipio e sequer no
Regimento lnterno da Camara nenhum impedimento de acrescentar na
Ata atual correcoes ou alteracoes referentes a Atas anteriores. Os
vereadores Ismael , Delson e Wagner pediu que os vereadores Jonas e
Odair respeitassem a assessora juridica desta Casa, pois a vem
prestando um bom trabalho. Quanto ao requerimento do vereador Ismael
para que conste na Ata do dia 23 a fala do vereador Jonas, foi proposto
pelo presidente que a Ata do dia 23 corrente nao seja alterada, mas que
a fala conste na presente Ata da seguinte forma: “Que até o vaqueiro do
prefeito é pago com dinheiro publico e que na época do decreto de
calamidade poblica a verba do Covid na verdade era a farra durante a
campanha eleitoral de 2020." Desta forma, o requerimento verbal do
vereador Ismael foi submetido ao plenario para votacao, tendo sido 05
votos favoraveis dos vereadores Ismael, Delson, lraci, Yuster e Ismael e
Wagner 02 (Dois) votos contrarios Aristerdan, Jonas. O Vereador Odair
se negou a votar e sugeriu ao Presidente que fizesse da forma que
agradasse o prefeito. Com isso, foi feita a seguinte lnsercao da fala do
vereador Jonas do dia 23/03/2021:

“... Que até o vaqueiro do prefeito é pago com dinheiro
publico e que na época do decreto de calamidade piiblica a verba do
Covid na verdade foi gasto em farra durante a campanha eleitoral de
2020...” Em seguida agradeceu a todos pela presenca, encerrou a
Sesso e solicitou que eu, Wagner Goncalves de Oliveira, lavrasse a
prese te Ata que segue assinada por mim /,1 ’ residentepara
apre agao dos demais Membro da Casa. ~\>_
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